

宁波出台住房限购政策后

“新宁波人”购房所需的个税证明怎么开？

4月24日起,我市正式施行住房限购、限贷政策,其中很重要的一条是:“非宁波市户籍居民家庭在海曙区、江北区、鄞州区行政区域内拥有1套及以上住房的,或不能提供自购房之日起前2年内宁波市累计缴纳1年以上个人所得税或社会保险缴纳证明的,暂停在限购区域内购买住房(含新建商品住房和二手住房)。”

那么,规定中提到的个人所得税缴纳证明怎么开?昨天,宁波市地税局给出解答。

◆ 不用个人报税的单位员工这样办

已进入全员全额明细申报系统,日常通过支付单位进行代扣代缴个人所得税的非本市户籍居民(通俗地说,就是单位员工,单位发工资时就申报了你的工资收入和个税),具体操作方法有两种:上网进行自助打印,或到地税

大厅开具。

如果是去地税大厅开具,要记住,带上身份证及复印件,一定要去你单位所在地的税务部门,由税务部门进行资料查验后开具个税完税证明。

如果选择上网自助打印,也挺简单。

打开网页,进入宁波财税网的地税频道,点击页面右侧的“办税查询”的“个人所得税缴款凭证自助查询打印”,就可以看到登录界面。首次登录系统时,需要进行用户注册验证。注册过程中,系统会向“代扣代缴申报

系统”中登记的手机号码发送验证码进行确认。

需要注意的是,如果发现系统登记的手机号码与当前使用的不一致,那就需要市民持有效身份证件到主管地税机关办税服务厅进行变更。

注册完成后,可以在登录界面选择证件类型、输入正确的证件号码、密码以及验证码登录到打印系统,根据页面提醒打印即可。

还有一点要记住,网上自助打印记得要使用彩色打印机。

◆ 自行申报个税的,要去地税局大厅开

自行申报个税的非本市户籍居民(如企业主或个体工商户。通俗地说,就是自己做生意,每次由会计或者自

己通过税务局申报经营收入和个税),目前还不能进行网上自助打印,需要去开办的企业或个体户所在地的地税

局大厅开。开具证明时需携带税务登记证、身份证原件,以及税务登记证、身份证复印件,由税务部门资料查验后

开具个税完税证明。

需要说明的是,工资薪金收入低于3500元、没有缴纳个人所得税的个人也可以打印缴

税证明——上面尽管没有税额,但会显示收入额等信息。

记者 徐文燕
通讯员 朱晗烨

宁波市工业物联网三年攻坚行动计划发布

甬企纷纷抢占“万物互联”高地

在移动互联网和4G网络普及的今天,物联网已经不再是一个新名词。一些安装了智能家居的宁波家庭已经享受到下班路上打开家里空调、半夜起来卫生间自动亮灯的物联生活。宁波制造业企业也纷纷盯上了这个改变未来的领域,记者从市经信委获悉,《宁波市工业物联网三年攻坚行动计划》近日正式发布,物联网产业化时代已在宁波开启。

甬企抢占物联网技术核心领域

行动计划的第一项重要任务是“做大做强智能传感器及仪器仪表产业”。

“物联网是设备与设备相联,传递信息必须通过传感器。”宁波柯力传感科技股份有限公司战略投资部负责人邬立军说,传感器是物联网产业中最

基础的产业。

中国电子信息产业发展研究院战略研究中心主任、原工信部规划司副司长董云庭4月初在宁波演讲时提到:“未来,用于设备之间联系的传感器将会有一个爆发式增长。据美国智库预测,到2020年,将有500亿个设备接入物联

网,需要近1万亿个传感器,而到2030年传感器市场规模将增长到10万个。”

柯力是世界上最大的称重传感器制造商,去年产值接近10亿元。“下一步,我们将把称重传感应用到智能制造中去,在一些液体、气体的原料仓库

中安装计量传感器,当原料不足时,系统就会自动提醒增加库存,提高生产效率。”邬立军说。

位于江北的中车时代传感技术有限公司也在不断研发制造交通领域的传感器,多个产品已运用在宁波及多个城市的轨道交通之中。

物联网助推智能制造

作为全国首个“中国制造2025”试点示范城市,打造智能制造工厂是众多甬企努力的方向,装备制造业首当其冲。

慈星集团的鞋类订单款式可通过计算机实现数据建模,通过物联网技术,生产任务被发送到每台飞织横机,一只鞋的鞋面在几秒内就可一次成形。

“我们目前在全球售出了18万台智能化针织横

机,下一步将根据客户的要求提供整体的智能化物联网解决方案,随后引入各类原料供应商,并将其接入统一的云平台。”慈星股份副总裁李立军说。

“比如,在意大利米兰的采购商下单要定制一批款式独特的针织衫,他可以打开手机APP,在原料库界面选择原料、款式、品牌、设计等信息,订单生成后会

发货要求分析出,哪里生产效率最高、哪里质量最稳定、哪里原料供应最充裕、哪里成本最低、哪里物流最便利。可以在佛罗伦萨生产,也可以是在越南,全世界用我们设备并入云的厂家均可接单。”李立军说。

无独有偶,世界最大注塑机制造企业海天集团也为其用户打造了“海天智造注塑云平台”。该系统采用当下主流的无线通讯

技术、物联网技术、互联网云应用等,使不同工厂、不同区域、不同职能的注塑设备个体,与注塑企业的运行维护、生产决策系有机结合起来。海天的专业技术团队可以在远程为客户提供长期周到的运营维护。该平台还可实现注塑机远程监控、订单远程管理、设备OEE报表分析、产品废品分析等多项功能。

宁波缺乏数据应用企业

但是,当数量巨大的设备联网之后,产生的海量数据如何应用呢?

“我们的产品只是针对某一个专门行业数据的分析应用,面对日后不断产生的各行各业的大数据,我们需要大量的数据应用、物联

网场景软件设计企业,但宁波目前鲜有这类企业。因此我们联合市政府相关职能部门,正在牵头建立宁波市物联网产业园,希望更多这方面的企业来到宁波,为宁波物联网产业的发展提供助力。”邬立军说。

市经信委相关负责人表示,物联网产业的想象空间巨大,在三年攻坚计划中,他们特别注重“积极培育基于工业物联网的制造业新业态”,搭建基于物联网应用的众包设计平台和众创空间,发展网络化协同制造新模

式;鼓励物联网产业下游企业布局细分领域物联网信息服务平台,建设重点制造业领域的工业大数据平台,培育工业大数据产业;培育服务型制造新业态。

记者 乐晓立
通讯员 屠炯 沈莹

推进“最多跑一次”
海关昨起
实行无纸化
《征免税证明》

商报讯(记者 劳育聪 通讯员 赵悦辰 张安卿)根据海关总署公告,本月26日起,对通过中国电子口岸QP预录入客户端减免税申报系统申请办理减免税手续并通过海关审核的,收发货人或受委托的报关企业在进口通关环节无需提交纸质《中华人民共和国海关进出口货物征免税证明》(以下简称《征免税证明》)第二联(即送海关凭以减免税联)。《征免税证明》通关无纸化制度的实施,旨在进一步便利减免税申请和货物通关,意味着海关通过“互联网+”同时在减免税业务和通关业务上实现“最多跑一次”的制度创新。

具体来说,收发货人或受委托的报关企业在申报进口上述《征免税证明》所列货物时,无需提交纸质《征免税证明》或其扫描件。如果《征免税证明》电子数据与申报数据不一致,海关需要核验纸质单证的,相关企业应予以提供。

另外,宁波海关提醒,进口货物申报时,收发货人或受委托的报关企业应按规定将《征免税证明》编号填写在进口货物报关单“备案号”栏目中。《征免税证明》编号可通过中国电子口岸QP预录入客户端减免税申报系统查询。减免税申请人如需要纸质《征免税证明》留存的(即申请单位留存的第三联),可在该《征免税证明》有效期内向主管海关申请领取。